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Comment effectuer une division lorsque le
w dividende est un nombre décimal ?
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On place une virgule dans le quotient des que
I’on abaisse le chiffre des dixiemes.

Division d’un nombre o ; /
décimal par un entier
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/Comment vérifier le résultat ? \ 0O 5 8
(Quotient x diviseur) + Reste = Dividende _ 5 6
e Sil'opération s’arréte au dixieme pres, le reste sera en dixieme. —2 9
e Sil'opération s’arréte au centieme pres, la valeur du reste sera en
centieme.... - 2 8
K 47,89 :7 au centiéme prés -> (6,84 x 7) + 0,01 = 47,89 / K 1
Cligue ici pour en saveir plus TIT I:»>
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